

中澳实质性结束自贸协定谈判

中国所有产品最终零关税入澳,澳绝大多数产品最终零关税进入中国

新华社堪培拉11月17日电(记者徐海静 李建敏)中国国家主席习近平与澳大利亚总理阿博特17日在澳大利亚首都堪培拉举行会谈,双方共同确认实质性结束中澳自由贸易协定谈判。会晤后,在两国领导人见证下,中国商务部部长高虎城和澳大利亚贸易与投资部长安德鲁·罗布,分别代表两国政府签署了实质性结束中澳自由贸易协定谈判的意向声明。

中澳自由贸易协定谈判于2005年4月启动,是继中韩自贸协定后,我国与亚太地区重要经济体结束的另一个全面、高水平的自由贸易协定谈判。根据谈判结果,在开放水平方面,澳大利亚对中国所有产品关税最终均降为零,中国对澳大利亚绝大多数产品关税最终降为零;服务领域,彼此向对方作出涵盖众多部门、高质量的开放承诺。投资领域,双方在协定生效日起相互给予最惠国待遇,同时大幅降低企业投资审查门槛,增加企业投资的市场准入机会、可预见性和透明度。协定范围涵盖货物贸易、服务贸易、投资和规则共10多个领域,包含了电子商务、政府采购等“21世纪经贸议题”。中澳自贸协定谈判实现了全面、高质量和利益平衡的目标,协定的签署将实现两国经济优势互补和互利双赢,促进双边经贸关系深入发展。

中澳自贸协定怎样影响我们的餐桌?



澳大利亚超市里的奶粉货架

据澳媒报道,中国与澳大利亚实质性结束自贸协定谈判,多达95%的澳大利亚对中国出口产品将逐步免关税进入中国市场,在这些产品里,很少有与我们普通人的生活有关。

将取消澳奶制品关税

对于国内的海淘用户而言,澳大利亚的乳品是最主要的品类之一。国内的超市里,除了欧洲奶粉之外,

澳大利亚奶粉也占了很大份额。

自贸协定规定澳大利亚乳品关税9年内逐步取消,15%的婴儿配方奶粉关税4年内取消,这将有望让进口乳制品价格更亲民。

对于澳大利亚而言,这也有重要意义,澳联邦贸易部长安德鲁·罗布直接把自贸协定称为“乳品协定”,而澳媒集中关注的一点是,澳大利亚和新西兰都是2005年开始与中国谈自



澳洲牛排



澳洲龙虾

12%-25%的澳大利亚牛肉关税9年内逐步取消,牛排也会更加便宜。

澳大利亚号称“骑在羊背上的国家”,羊是畜牧业的重中之重,自贸协定自然也少不了这方面的内容:23%的羊肉关税将在8年内逐步取消。此外诸如皮革等畜牧产品也会逐步取消关税。

澳大利亚有约5万公里的海岸线,加上众多的岛礁,渔业资源非常丰富,品质也很出色。于是更高大上的来了,自贸协定生效后,澳大利亚海鲜关税将在4年内取消,来看看这些受益的海产品种类吧:鲍鱼、龙虾、扇贝和牡蛎,口水流下来了吗?

除了吃,还有什么?

吃货们,最后来关心点别的吧。中澳自贸协定还涵盖了金融、服务、矿业等多个领域。澳大利亚企业将可以在中国经营私营医院和养老院、运营旅馆和餐厅,进入第三者责任险市场等,这些都或多或少地影响到普通中国人的生活,我们的期待无非是未来这些领域的价格更低、服务更好。

澳大利亚丰富的矿产资源也离我们更近了,自贸协定将立刻取消3%的焦煤关税,6%的电煤关税将在两年内取消,此外还会取消铜、镍等其他多项矿产关税,这可能影响到我们的能源价格和很多日常用品的价格。(据新浪微天下)

吃货们的福音

我国的西餐店里,最常见的高大上说法无非是“神户牛排”、“澳洲牛排”,价格普遍不低,是不是以次充好更是难说。自贸协定生效后,

好药不在药店 而在菜市场

舌尖吃菜吃出好心脏

每家可领2本,仅限3天,发完为止

400-8080-656、400-8080-656

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类第一畅销书! 2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你有意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死!

● 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人患高血压、冠心病、脑中风?不想再花冤枉钱?赶快拨打电话,领取这本心脑血管疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分钱,每家可领2本,来电就送!(如有人收钱,请举报)

多年老痔疮不治疗 易成恶变“污染源”

本报联合东大肛肠医院为市民免费查肠道,报名火爆,每天限额10名

目前,随着人们生活习惯、饮食习惯的变化,痔疮已经成为一种大众化的肛肠疾病。由于痔疮发病部位较为隐匿,集中在肛管、直肠部位,多数痔疮患者对治疗采取“视而不见”的态度。患者普遍认为,痔疮治疗不仅会产生剧烈疼痛感,发病部位隐私,因而久拖不治,或是盲目治疗,最终诱发肛裂、肠息肉、直肠黏膜糜烂等并发症。痔疮在临床上虽没有恶变的可能性,但其并发症恶变率较高,例如肠息肉、肛瘘、肛乳头瘤等。便血作为痔疮的典型症状,也是肠恶变早期的明显表现,据临床数据统计,约八成以上的肠恶变患者早期都被自诊或误诊为痔疮,导致病情延误最佳治疗时机。

目前,本报联合平顶山东大肛肠医院为市民免费查肠道,有便血、肛门肿物脱出、疼痛、瘙痒的患者可拨打0375-8889333申请免费超导管肛肠镜检查肠道名额,每天限额10名。

肛肠病症“挑衅” 或非痔疮所为

眼下进入冬季,人们的饮食也开始倾向于辛辣、热量高的食物,企图补充身体的能量来抵御寒冷。随着气候逐渐变冷,市民的户外活动也开始减少,肠道蠕动速度较之以往开始减慢。由于这些饮食习惯、生活习惯的改变,致使肛门状况频发,便血、疼痛、脱出症状“盯上”。

在庞大的肛肠疾病种类中,痔疮的发病率一直“遥遥领先”,算是人类特有又高发的疾病。因痔疮较为常见,也因此“盖过”了其他肛肠病的名气,使很多肛肠患者都产生了一种误

解,只要出现肛门不适的病症,都会当成痔疮处理,实际上很多情况下并非痔疮所为。临床上,常见的肛肠疾病多达一百多种,主要包括痔疮、肛裂、肠息肉、肛周脓肿、肛乳头肥大、直肠脱垂等。生活中出现便血、脱出、肛门疼痛、排便困难等疾病时,勿盲目当成痔疮,有必要进行针对性检查,查明病因再对症治疗。

多年老痔疮 易成恶变“污染源”

在前来就诊的痔疮患者中,病情程度轻重不一,多数患者的病史都在三年以上,称得上是痔疮“老病号”。由于痔疮长期久拖,容易出现排便困难、直肠黏膜松弛、便血、贫血等情况,另外,痔疮并发症也比较“活跃”,特别是肠息肉、肛瘘、肛乳头瘤等,这些并发症久拖会导致恶变的发生。因此,对于老痔疮患者,不能姑息自身的病情,否则小病也会拖成重症,在治疗时更加棘手。

痔疮除了会引发贫血、并发症外,最严重的后果无疑是容易掩盖肠恶变,致使肠恶变被当成痔疮盲目久拖,也因发现不及时,最终确诊时已有不完全梗阻的迹象,已到了肠恶变的中晚期。因此,东大专家建议广大市民,在排便时也要观察自身的粪便有无血迹,若是连续或间断便后出血,或是痔疮长期治疗效果不明显时,有必要及时到专业肛肠病医院做直肠指检或肠镜检查,防止肠道恶变的发生。